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 مشخص کنید.  ×الف( گزینه صحیح را با علامت 

 ( می توان نوشت، کدام است؟9، 5، 1، 0، 4( کوچکترین عدد پنج رقمی که با رقم های )0

  04151د(   01495ج(    01459ب(   01954الف( 
 ( کدام یک از کسرهای زیر از بقیه بزرگتر است.2
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دقیقه تمام می شود.  71°یون پخش می شود و پس از زاز تلوی 2:45°( یک فیلم سینمایی ساعت 3

 این فیلم در چه ساعتی به پایان می رسد؟ 

  04:41 °د(   04:51 °ج(    00:11 °ب(   05:31°الف( 
و نیم ساز زاویه های )ن( و )م( رسم شده است. اندازه زاویه  ت( مثلث )م ن گ( متساوی الاضلاع اس4

 )پ( چند درجه است؟ 

  011 °د(    021 °ج(     71 °ب(    01 °الف( 

 
 ی خالی را کامل کنید. ب( جاها

 ( اگر دو کسر صورت های برابر داشته باشند، کسری بزرگتر است که ...................... باشد.5

 ( هر زاویه باز از زاویه ...................... بزرگتر است. 0

 ( صورت و مخرج کسری را در یک عدد ضرب کردیم به این کار ...................... می گویند. 9

 دقیقه یعنی ...................... ساعت و ...................... دقیقه.  351( 1

 پ( جمله های درست را با )ص( و جمله های نادرست را با )غ( مشخص کنید. 

 (        برابر است. ) 29دد با ثلث ع 45( خمس عدد 7

قسمت از این کیک داده ایم.  3نفر هر کدام  4قسمت مساوی تقسیم کرده ایم و به  7( کیکی را به 01

( ) 

 ( بخش پذیر است. ) 3و  5بر  071( عدد 00

 گ

 ن م

 پ



(     . )4911با تقریب رقم هزارگان برابر است با  4902( عدد 02

 لات زیر پاسخ دهید.به سوا 01041312( با توجه به عدد 03

الف( عدد بالا را به حروف بنویسید. ...................................................

ب( طبقه ی هزار این عدد چند است؟ ................................

پ( این عدد چند رقمی است؟ .....................................

رقم های این عدد چه ارزشی دارند؟ ...............................................ت( کوچکترین و بزرگترین 

( برای شکل روبرو دو کسر مساوی به روش ساده کردن بنویسید و دسته های مناسب درست 04

کنید. 

( قرار دهید. <=  >( در جاهای خالی علامت مناسب )05

5
8

  18
48

6
20


1
5

8
32

 3
14

  1052 1052

( حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 00 
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کشاورز به طور مساوی تقسیم کنیم، به  31کیلوگرمی گندم را بین  51کیسه  451خواهیم ( می09

رسد.هر کشاورز چند کیلو می

( ضرب ها و تقسیم های زیر را انجام دهید و برای هر تقسیم، رابطه های تقسیم را بنویسید. 01
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تومان پول داشت و ثلث آن  2911تومان پول داشت و ثلث آن را خرج کرد، فاصله  3011( زهرا 07

را خرج کرد، کدام یک پول بیشتری خرج کرده است؟ چرا؟ 

به خرم  05:41 °صبح از تهران به طرف خرم آباد حرکت و در ساعت  9:51°( اتوبوسی در ساعت 21

راه بوده است.آباد رسید. این اتوبوس چند ساعت در 

 01ریالی و  0111اسکناس  02و  01111اسکناس  1ریالی و  011111اسکناس  4( امید 20

ریالی دارد. او چند ریال پول دارد؟ 511111اسکناس  2ریالی و  5111اسکناس 
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